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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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Ingomar hallmarked sterling silver open face pocket
watch.

2 

5 Victorian enameled gold rose cut diamond and
ribbon bracelet.

$75 - $125

American 1888 silver dollar pendant with a 1921
American silver dollar.

6 Two crown motif bar pins, one 10k.
$50 - $100

$75 - $100

7 Cased gilt metal and mother of pearl shirt set.
$50 - $75

$100 - $200

8 Cased set of Krementz 14k and mother or pearl
shirt buttons.

$50 - $100

3 Cased set of hallmarked 18k shirt studs.

9 Lonville pocket watch.
$20 - $40

$75 - $100

10 Illinois Watch Co. 14k gold filled pocket watch.
$50 - $100

1 

11 Illinois Watch Co. gold filled pocket watch.
$50 - $75

4 Cased 9ct yellow gold and mother of pearl shirt set.

12 10k gold filled pocket watch.
$75 - $125

$75 - $100

$40 - $60

Lot # 13

17 Watercolour signed Glen M. Colin, dated 1981,
"Oil Well".

$25 - $50

14 

18 Watercolour signed E. Sartain, "White
Enchantment".

$50 - $75

Chippendale style mahogany desk.

19 Pair of brass cricket form table lamps.
$40 - $60

$300 - $500

20 Early pine cradle.
$50 - $75

13 Jaeger-Le Coultre Atmos mantel clock, height 9
1/4 in.

21 19th century French walnut dining table.
$200 - $400

15 Continental fruitwood side chair.

22 Set of five carved oak dining chairs.
$200 - $300

$50 - $75

23 South Persian tribal rug.
$50 - $100

$400 - $600

24 Victorian mahogany pedestal table.
$50 - $75

16 Geometrical hook rug.



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Fine Art - Oct 29 2013
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Playland - Nov 27 2013
Decorative Arts - Dec 03 2013
Antique & Art - Dec 10 2013
BeDazzled - Dec 17 2013

$125 - $175

Painted metal grain canister.

26 

29 Oil on board signed Fraser, 12" x 16", "Country
Lake View".

$25 - $50

Pair of late Victorian walnut beds.

30 Oil on board signed Fraser, 20" x 16", "Country
Road Lined with Birches".

$25 - $50

$200 - $400

31 Gilt framed mirror.
$50 - $100

$10 - $20

32 Shelf clock.
$40 - $60

Lot # 27

33 Lot of 19th Century irons.
$40 - $60

27 Oil on canvas signed with initials J.R. dated 1908,
16 1/2 in. x 23 1/2 in., "Landscape".

34 Canadiana bonnet top chest of drawers.
$75 - $125

$50 - $100

35 Watercolour signed D. Green, 9" x 13", "Plymouth
Harbour".

$30 - $50

25 

36 Two watercolours signed R.J. Prizeman,
"Landscapes".

$25 - $50

28 Watercolour by William Langley.

41 Set of four gunstock side chairs.
$50 - $100

Etching signed T.van Essen dated 1978,
numbered 7/24, "Bay of Islands New Zealand".

42 19th Century pine chest.
$75 - $100

$40 - $60

43 Kurdish Kelim.
$200 - $300

$75 - $100

44 Vintage brass shell and rings.
$25 - $50

39 Kurdish Kelim.

45 Famille Rose painted teapot.
$20 - $40

$200 - $300

46 Pine wash stand.
$25 - $50

37 

47 19th century two piece cupboard.
$150 - $250

40 19th Century pine chest.

48 Painting possibly signed John Coot dated 1978, 8
3/4 in. x 19 1/2 in., "Village in Winter".

$50 - $100

$100 - $200

49 Watercolour signed Peggy Day, "Mushrooms".
$40 - $60

American Renaissance Revival regulator wall
clock.

38 



$100 - $200

Lot # 50

54 Six British married woman deeds dated 1869.
$25 - $50

51 

55 Lot of unframed prints.
$50 - $100

Victorian walnut bookcase with glass doors.

56 Two 16" nephrite and M.O.P. bead necklaces.
$50 - $100

$200 - $400

57 Pair of walnut pedestal side tables.
$50 - $100

50 Watercolour signed Peggy Day, 9 1/2 in. x 12 in.,
"Little Treasures".

58 Oil on board signed Lacey, dated 1985, 10" x 8",
"Fish House, Little Harbour".

$50 - $75

52 Cast iron book press.

59 Victorian upholstered carved walnut parlour chair.
$100 - $200

$50 - $100

60 Two watercolours signed E. Sartain, "Flowers".
$25 - $50

$50 - $100

61 Oil on canvas signed A. Stuart, 20" x 16", "Tall
Ship".

$100 - $200

53 Lot of blue and white pot lids.

$20 - $30

19th Century miniature pine chest.

Lot # 63

66 Reed & Barton silver plate teapot on stand.
$20 - $40

63 

67 19th century drop leaf work table.
$100 - $150

Early 19th century oak chest of drawers in two
parts.

68 Edwardian mahogany upholstered armchair.
$100 - $200

$200 - $300

69 Pair of oil paintings signed W.J. Sharples, 12" x 8",
"Boats on the Lake" and "Fishermen".

$75 - $150

$50 - $100

70 Kurdish Kelim.
$50 - $100

64 Late Georgian pedestal table.

71 Edwardian oak pedestal table with 4 leaves and
matching chairs.

$800 - $1,200

$100 - $200

72 Victorian painted metal scales with weights.
$75 - $125

62 

73 Victorian mahogany dresser mirror.
$40 - $60

65 Pair of black glass candlesticks.

Lot # 320
320 Late Georgian mahogany butler's tray on stand.

$150 - $300

$25 - $50

321 Brass coal bucket.
$50 - $75

319 Pair of brass fire dogs.

$1,000 - $1,500

Lot # 322

Lot # 323
323 19th cen. bronze and enamel putti figured mantel

clock, height 24 in.
$1,000 - $1,500

322 19th. century Continental bombe form walnut
bureau.



$75 - $125

$30 - $60

Lot # 312
312 Welsh oak dresser.

$500 - $750

310 

313 Watercolour signed David Ladmore dated '94, 9
1/2 in. x 5 1/4 in., "Coastal Landscape".

$30 - $60

19th. century blue and white china platter, length
14 1/2 in.

Lot # 311

314 Watercolour & ink signed C.T.(George Campbell)
Tinning, 4"x5", "Street Scene-Sherbrooke @
1509".

$50 - $75

311 Georgian cut glass rummer, height 5 1/2 in. 316 Georgian mahogany washstand.
$300 - $500

$50 - $75

317 18th century Delft blue and white plate, diameter
10 1/2 in.

$50 - $75

315 

Lot # 318
318 Early 19th. century European china jardinere with

ormolu handles and feet, length 20 1/2 in.
$100 - $150

Oil on board signed W. Stanley, 6" x 9",
"Canadian Rockies".

Lot # 316

78 Watercolour signed J. Holder, "Coastal Scene".
$20 - $40

Wooden butter bowl.

Lot # 79
79 Victorian mahogany pedestal table with octagonal

top.
$75 - $125

$25 - $50

80 Kurdish kelim.
$100 - $150

$100 - $200

81 Victorian upholstered ebonized hall chair.
$100 - $200

76 Mahogany Queen Anne style footstool.

82 Chinese rug.
$30 - $40

$50 - $100

83 Pair of 10k gold filled yellow gold and diamond
cufflinks.

$50 - $100

74 

84 10k yellow gold and pearl ring.
$30 - $50

77 Indo-Kerman rug.

85 14k white gold diamond stud earring.
$200 - $400

$100 - $200

86 14k yellow gold and diamond ring.
$200 - $300

Lot of blue and white china.

75 

Lot # 88
88 14k yellow gold and diamond solitaire ring, 0.80

total cts.
$1,000 - $1,500

$50 - $100

89 14kt. gold and diamond (.52ct.) solitaire ring.
$300 - $500

87 Two 10k yellow gold and onyx signet rings.



Lot # 90

Lot # 91
91 14k yellow gold and diamond cocktail ring.

$200 - $300

90 14k yellow gold diamond solitaire ring, 0.60 carat,
SI-2.

92 14k yellow gold diamond and garnet ring.
$75 - $125

$300 - $500

95 18k white gold diamond solitaire ring, 1.20 ct, H-I
colour.

$1,500 - $2,000

93 

96 10K yellow gold & diamond ring.
$60 - $80

Pair of Hallmarked 9ct. cufflinks with a pair of
sterling cufflinks.

Lot # 94

97 Birks 14k yellow gold diamond and amethyst ring.
$200 - $300

94 

98 14k yellow gold and diamond ring.
$150 - $250

14k yellow gold and citrine cocktail ring.

99 White gold and diamond engagement ring mount.
$100 - $200

$300 - $400

100 Yellow gold and diamond ring.
$75 - $125

$100 - $150

Lot # 95

$200 - $300

297 Victorian burl walnut loo table cut down to coffee
table height.

$200 - $300

295 

298 Watercolour signed P.de Windt, 7 1/2 in. x 11 1/2
in., "Village by Road".

$50 - $100

Large pewter charger.

Lot # 296

299 Oil on canvas signed P.G. Needell, 6 1/2" x 10",
"Rotherhithe Church from Tunnel Pier".

$50 - $100

296 

Lot # 300
300 Oil on canvas unsigned, 9 1/2" x 7", "River

Scene".
$100 - $200

Early carved wooden figure of Madonna and
child, height 16in.

$300 - $500

301 

Lot # 304
304 Pr.of French floral painted china bowls- Sevres

mark with 1792 date letter, diameter 9 3/8 in.
$150 - $300

Oil on board signed B. Mitchell, 5" x 5", "Trees".

302 

305 Blue and white china shaped dish, length 5 3/4
in.

$40 - $60

Pair of brass girandole.

306 Blue and white china shallow bowl, diameter 6
1/8 in.

$50 - $75

$50 - $75

307 Two blue and white china plates.
$50 - $100

$25 - $50

308 Blue and white vase.
$20 - $40

303 Blue and white platter.

309 Pair of Victorian brass candlesticks
$75 - $100

$40 - $60



290 Oil on canvas signed K. Eckindgreen, 16" x 12",
"Winter River Scene".

Lot # 291
291 Gouache signed "Cob", 14 3/4" x 9 3/4", "The

Royal Goats".
$75 - $100

$30 - $50

Lot # 292

Lot # 293
293 Watercolour signed with initials W. J.B.(Walter

James Baber), 5 1/8"x 7 1/8","Moonlit
Landscape"

$50 - $100

292 19th. century framed wooden mirror with
decorated ivory inlay, 24 1/2" x 18 1/2".

294 Pair of Staffordshire figured dogs, height 12 1/2
in.

$50 - $100

$75 - $125

104 Two white gold rings.
$75 - $150

Platinum ring.

105 Watercolour/charcoal signed Louis Liddle, 16 in.
x 12 in., "Church Road".

$50 - $75

$60 - $100

106 Victorian lady's and gentlemen's upholstered
parlour chairs.

$200 - $400

$100 - $150

107 Victorian rosewood canterbury.
$200 - $400

Lot # 102

108 Kurdish kelim.
$25 - $50

102 Chinese 18k gold and diamond dragon- motif
ring, with consignors apprais.

109 Watercolour signed (Allan) Lester, 10 in. x 14 in.,
"Saanich Farms".

$50 - $75

$500 - $700

110 Sumac pictoral rug.
$50 - $100

100A 

111 Early 20th century four poster bed.
$100 - $200

103 Hallmarked 18k yellow gold wedding band.

112 Silver plate chafing dish.
$10 - $20

$100 - $150

113 Victorian pedestal table.
$50 - $100

Pair of 19th century Coloured engravings.

101 

Oil on board signed M.S.Amos, 6 in.x 8 in.,
"Garlic on Marble".

$40 - $60

$20 - $40

127 Carved mahogany wardrobe with mirrored door.
$250 - $350

$50 - $75

128 Pair of blue and white china pitchers and a
tankard.

$50 - $75

123 Victorian mahogany dresser.

129 Two blue and white china plates.
$40 - $60

$200 - $300

130 Five ceramic salt glazed and other jugs.
$50 - $100

121 

131 Oil on canvas signed O. Baffing, 9 1/2" x 12 1/2",
"Winter Scene".

$30 - $50

124 Oil painting indistinctly signed, "Trees in Winter".

132 Oil on board in the manner of F.M. Bennett, 13
1/2 in. x 9 1/2 in., "Cavalier at Doorway".

$25 - $50

$15 - $30

133 Painting on silk signed Sim Hu dated '73, 21 1/2
in. x 8 1/4 in., "Two Chickens".

$30 - $60

Framed print signed Charles, 24" x 9", "Lone
Cone in cloud".

134 Asian rug.
$50 - $75

122 

125 

135 Three Victorian mahogany dining chairs.
$50 - $75

Watercolour signed (Allan) Lester, 9 1/2 in. x 7
1/2 in., "Sea Birds on Rocks".

136 Late 19th. century china chamber basin.
$20 - $30

$30 - $50

Two pewter tankards and a pewter tappet hen.

137 19th. century mahogany drop leaf table.
$75 - $150

126 



$20 - $40

Gouache signed H.Ellsworth Bassett dated 1904,
5 3/4 in. x 7 in., "Landscape".

139 

141 Unsigned oil on board, 13 1/2 in. x 17 3/4 in.,
"Coastal Landscape".

$25 - $50

Watercolour signed Dale Sutherland, 10" x 13
1/2", "Sun Flowers".

142 Oak serpentine front chest of drawers.
$125 - $175

$20 - $40

143 Oak curio-china cabinet with mirrored back and
convex glass.

$600 - $900

$30 - $50

144 Three blue and white china plates.
$50 - $75

140 Watercolour attributed to R. Leman, 5" x 6",
"Wensum St. Watersplash, Norwich".

145 Watercolour attributed verso to G. de Paris, 13
1/2" x 18", "Heyshire Church, Sussex".

$50 - $75

$50 - $100

Lot # 146
146 Serigraph signed Onley, 11" x 15", "Strait of

Georgia".
$100 - $150

138 

147 Indo Tabriz carpet.
$800 - $1,200

140A Watercolour signed Mary Allard, 9 1/4" x 6 1/2",
"Stillife". $50 - $75

Oil on board signed Fraser, 14" x 10", "Mountain
Landscape".

149 

152 Victorian parlor armchair.
$50 - $75

19th. century Continental china dresser tray
marked with letter "N".

153 Chinese rug.
$30 - $60

$25 - $50

154 William IV mahogany pedestal table.
$75 - $125

$25 - $50

155 Pair of 19th. century Wedgwood plates.
$20 - $40

150 Continental late 19th. century walnut cabinet.

156 19th. century mahogany Scottish chest of
drawers.

$200 - $300

$125 - $175

Lot # 157
157 Late 19th. century inlaid rosewood mirrored back

curio cabinet.
$400 - $600

148 

158 Three blue and white china plates.
$25 - $50

151 Watercolour signed Emily Sartain, "January
Irises".

286 Brass carriage clock, height 4 1/4".
$125 - $175

Lot # 286 Lot # 287

Lot # 288
288 Georgian cutlery box with fitted interior.

$300 - $400

287 19th. century miniature of a young man signed
on back Thos.Crowe Dublin 1847.

289 Watercolour signed Nesta Bowen Horne, 18 in. x
16 in.,"Pink Blossoms".

$50 - $75

$100 - $150



$50 - $100

277 Indo-Persian rug.
$75 - $125

275 

Lot # 278
278 Watercolour signed H.J. Jephson 1907, 13" x

19", "Coastal Scene".
$75 - $125

Silver plated candelabrum.

Lot # 276

279 Oil on board signed Chr. Winther.
$50 - $100

276 

280 French decorated china covered vase, height 7
in.

$50 - $75

Pair of stained glass windows.

281 Georgian crystal open salt.
$20 - $40

$400 - $600

$30 - $50

$50 - $75

Lot # 284
284 Early English blue and white china china two

handled cov.dish w.pierced top-Dr.Wall mark,l.8".
$300 - $500

282 

285 19th. century china vase mounted with brass top
rim and base.

$50 - $100

Early English blue and white china tea cup-
Dr.Wall crescent mark, 2 1/2 in.

283 Blue and white china oval shaped shallow dish,
length 4 3/4 in.

$250 - $500

19th. century walnut Davenport desk.

164 Pastel painting signed H. Burton.
$40 - $60

$200 - $300

165 Victorian style parlour chair.
$100 - $150

$75 - $125

166 Two gal.salt glazed crock-Cunningham Wine and
Spirit Merchant-Arnprior.

$50 - $75

161 Sheraton style mahogany armchair.

167 Late 19th. century chest of drawers.
$50 - $100

$75 - $125

168 Pair of pressed glass lustres.
$100 - $150

159 

169 Victorian mahogany dining room table with a set
of six chairs.

$300 - $500

162 Victorian mahogany dressing table.

170 Victorian gold filled bangle bracelet.
$100 - $200

$200 - $300

170A 19th. century American New Haven Clock Co.
mantel clock.

$50 - $100

Oriental rug.

171 Two 10k yellow gold and blood stone signet
rings.

$50 - $100

160 

163 Two Russian brass samovars conv. into table
lamps,height of samovars 17 in.w.bowls & trays.

$150 - $200

172 18k yellow gold and amethyst ring.

174 0.800 silver cameo bracelet with a 14k cameo
ring.

$100 - $150

$200 - $300

175 Three gold stick pins.
$100 - $150

Lot # 172

Lot # 176
176 10-14k yellow gold and synthetic fancy sapphire

ring.
$200 - $300

173 Georgian 18k yellow gold and diamond poesy
ring.



$500 - $800

179 19th. century walnut tri-pod table.
$50 - $100

177 

180 Kurdish kelim.
$125 - $175

Platinum and diamond solitaire engagement ring,
with Canadian diamond.

Lot # 178

181 Pair of Victorian mahogany carvers.
$50 - $75

178 

182 Flow blue china part dinner service.
$50 - $100

14k yellow gold jadeite and pearl butterfly
brooch.

Lot # 183
183 Dresden hand painted and gilded covered urn,

ht. 31".
$1,000 - $1,500

$800 - $1,200

186 Georgian style mahogany dining table.
$800 - $1,200

184 

Lot # 187
187 Set of six Victorian carved walnut dining chairs.

$400 - $600

Three Victorian china vases.

185 

188 Victorian mahogany sideboard.
$200 - $300

Silver plated revolving breakfast dish.

189 Ceramic keg with spigot.
$30 - $60

$50 - $75

190 Victorian high backed upholstered parlour chair.
$50 - $75

$30 - $60

Lot # 186

$125 - $175

264 Pewter plate.
$25 - $50

262 

Lot # 265
265 William and Mary burl walnut chest of drawers.

$600 - $800

Indo-Persian rug.

263 

266 Sarouk rug.
$30 - $50

Copper pitcher, height 12 in.

267 Pair of crystal decanters.
$30 - $60

$25 - $50

268 19th. century painted china vase with ormolu top-
handles and base, height 15 1/2 in.

270 Lot of brass fireplace tools.
$25 - $50

$200 - $300

271 Upholstered footstool.
$50 - $75

Lot # 268

272 Lilihan carpet.
$125 - $175

Lot # 269

273 Victorian three piece upholstered salon suite.
$500 - $1,000

269 

274 Pair of Staffordshire dogs.
$25 - $50

Sheraton mahogany pembroke table.
$400 - $600



Lot # 252
252 19th. century mahogany stationary box.

$200 - $400

$75 - $150

Lot # 253
253 Georgian mahogany bow-front chest of drawers.

$500 - $750

251 Watercolour signed A.P.James, 14 in. x 20 in.,
"River Landscape in Fall".

Brass candlestick, 19.5" tall.
$25 - $50

$250 - $500

257 Pair of Victorian china vases.
$30 - $60

Lot # 254

Lot # 258
258 Regency mahogany cheese wheel holder, length

16 in.
$125 - $175

255 

259 Pair of Victorian walnut side chairs.
$50 - $75

Pair of Victorian ladies and gents parlour chairs-
BADA seal.

260 19th. century mahogany drop leaf table.
$150 - $200

$200 - $300

261 Oil on board signed Oliver Houston, 16" x 12",
"Bonnie Prince Charles".

$150 - $300

254 19th. century American brass compass by
S.Thaxter Boston in a mahogany fitted box
w.tripod.

256 
$25 - $50

Hamadan carpet.

192 

195 Oil on canvas with initials P.A.B., 13" x 19",
"River Scene with Cabin".

$50 - $75

Turkoman Ensi rug.

196 Victorian mahogany fold-over tea table.
$200 - $300

$125 - $175

197 19th. century mahogany hanging corner cabinet.
$150 - $250

$150 - $250

198 Copper cauldron.
$40 - $60

Lot # 193

199 19th. century mahogany tri-pod table
$50 - $75

193 19th. century marquetry inlaid mahogany bureau.

200 19th. century oil on board, 22 1/2 in. x 17 in.,
"Portrait of a Gentleman".

$50 - $100

$300 - $500

201 Pair of black pearl with silver and marcasite
earrings.

$75 - $125

191 

202 Georgian glass "double" scent bottle height 5 in.
$50 - $75

194 Watercolour, "Mountain Scene".

$50 - $100

$75 - $125

209 Birks 10k yellow gold shell-form charms on
bracelet.

$50 - $75

$10 - $30

210 Silver charm bracelet and silver coin bracelet.
$75 - $125

205 19th. century dresser box with mother of pearl
and silver decoration.

211 19th. century porcelain lawn ball.
$20 - $30

$25 - $50

212 Victorian china vase a wall pouch.
$20 - $30

203 

213 Belleek china cream jug, height 3 1/4 in.
$20 - $40

206 Georgian gold, silver and diamond floral brooch.

214 Gold mounted smokey quartz tie pin.
$25 - $50

$250 - $350

215 19th. century Continental glass goblet dated
1861.

$25 - $50

Christofle cup marked 94, height 2 1/2 in.

216 Lot with gold filled pens and pencils, etc.
$50 - $100

204 

207 

217 .925 silver purse and a silver vesta.
$40 - $60

Lot including cufflinks, fobs, shirt buttons, etc.

218 Georgian gold, silver and diamond poesy brooch.
$250 - $350

$75 - $125

Lot including pins, coins, fobs, necklaces, etc.

219 Two 10k yellow gold necklaces.
$75 - $125

220 19th. century Russian silver decorated beaker
marked 84-1867, height 2 in.

$50 - $75

208 19th. century bird's eye maple snuff or tobacco
box.



$50 - $100

Platinum plated sterling silver ruby and topaz
bracelet, with consignors appraisal.

226 Pair of Staffordshire figurines.
$100 - $200

$400 - $600

227 Ceramic milk pitcher.
$15 - $30

$25 - $50

228 Walnut chest of six drawers.
$200 - $300

223 Set of six pewter jiggers.

229 Two blue and white china plates.
$50 - $75

$15 - $30

230 Victorian hand blown and painted glass jug.
$40 - $60

221 

231 Small oil painting on board- Coastal Sea in
Storm.

$20 - $40

224 Oil on canvas signed K. Holmes, 10" x 12",
"Farm Landscape".

Lot # 232
232 Two 18th. century Dutch "Delft" blue and white

plates, diameters 9in. & 7 1/2in.
$50 - $100

$30 - $50

233 Lot of pewter.
$50 - $75

19th. century stamp or change purse with ivory
and celluloid decoration.

234 Sarouk carpet.
$800 - $1,200

222 

225 Watercolour signed Lester, 13 in. x 19 in., "Boats
on Beach".

238 Watercolour possibly signed Tya Varch, 30" x
21", "Floral study".

$100 - $200

Oak long cased clock with brass dial marked
W.M.Lister & Kighley 1747.

236 

239 Pair of brass candle sticks.
$20 - $40

19th. century mantel clock.

240 19th. century M.B.& Co. ironstone platter-
Parliament Buildings Ottawa & Notre Dame
Montreal.

$25 - $50

$30 - $60

241 Victorian walnut Sutherland table.
$150 - $300

$200 - $400

242 Set of six Victorian chairs with upholstered seats.
$150 - $250

237 19th. century mahogany bureau chest of
drawers.

243 Turkoman Ensi rug.
$125 - $175

$200 - $400

Lot # 244
244 Victorian ebonized mirrored backed what-not

cabinet.
$300 - $500

235 

Lot # 246
246 Oil on canvas unsigned, 35" x 21", "Saugany

River".
$150 - $300

$50 - $75

247 Pair unsigned oils on canvas, 26 in. 18 in.,
"Troupador, Bar Maids and Figures at Bistros".

$50 - $100

245 Large pewter charger.

Lot # 248
248 Victorian inlaid mahogany dressing table with

inset leather top.
$300 - $500

248 Victorian inlaid mahogany dressing table with
inset leather top.

249 Sarouk rug.
$30 - $60

$300 - $500

250 Edwardian inlaid mahogany rocking chair.
$50 - $100

Lot # 248


